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立命館大学学友会 全学学生アンケート2023 

 
 

1. アンケート概要ああ     ああああああああああああああああああああああああああああ         あ             

 

 本アンケートは、立命館大学学友会が実施した立命館大学の全学部生対象のアンケートである。2023年度第2回全学協

議会代表者会議及び各懇談会に向けて、学生実態を把握するためにアンケートを実施し、学生の意見を取りまとめた。 

 

 

調査目的 学生生活諸課題についての実態把握及び意見集約 

実施期間 2023年6月26日(月)〜2023年7月16日(日) 計21日間 

実施手法 RISING‐FDCを用いたWEBアンケート 

調査対象 立命館大学 全学部生(33,094人) 

実  施 立命館大学学友会 学園振興委員会 

 

 

2. 設問項目概要ああ      ああああああああああああああああああああああああああああ                        

  

本アンケートの設問は、以下のカテゴリに分けられる。各カテゴリ別の設問項目は以下の通り。 

 

 

 

 

 

 

大学での学び 

 

Q1-Q3 授業形態 

Q4-Q6 受講登録 

Q7-Q8 抽選科目 

Q9-Q10 授業に対する意欲関心 

Q11-Q14 学びの質 

Q15 Chat GPT 

英語教育 Q16-Q25 英語教育 

大学院進学（研究） Q26-Q36 大学進学（研究） 

SSP Q37-Q40 SSP 

留学 Q41-Q42 留学 

情報発信 Q43-Q48 情報発信 

課外活動 Q49-Q51 課外活動 

学生実態 Q52-Q68 皆さんの時間の使い方 
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3. 集計結果概要ああ      ああああああああああああああああああああああああああああ         あ             

 

  有効回答数   5795 件 (調査対象の17.51%) 

   

  P3,4に回答者属性を示す 

 

回答数 

キャンパス 学部 学生数 回答数 学部回答比率 学部内比率 
衣笠 法学部 3,139 525 9.05% 16.73% 

 産業社会学部 3,316 473 8.16% 14.26% 
 国際関係学部 1,454 296 5.10% 20.36% 
 文学部 4,354 758 13.08% 17.41% 

  映像学部 685 94 1.62% 13.72% 
BKC 経済学部 3,242 510 8.80% 15.73% 

 スポーツ健康科学部 1,030 144 2.48% 13.98% 
 食マネジメント学部 1,261 227 3.91% 18.00% 
 理工学部 4,071 813 14.03% 19.97% 
 情報理工学部 2,019 308 5.31% 15.26% 
 生命科学部 1,277 271 4.68% 21.22% 

  薬学部 816 236 4.07% 28.92% 
OIC 経営学部 3,312 606 10.46% 18.30% 

 政策科学部 1,684 252 4.35% 14.96% 
 総合心理学部 1,156 239 4.12% 20.67% 

  グローバル教養学部 278 43 0.75% 15.47% 
   

    

総数   33,094 5795   

全学生比率     17.51%   
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